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ДУЕТ АНТИОКСИДАНТІВ

ЦІНА: 61,00 EUR

ТЕРМІН ДОСТАВКИ: 24 GODZINY

Каталожний номер: PL64529

Код EAN: PL64529

ОПИС ПРЕДМЕТУ

ПОДВІЙНА СИЛА АНТИОКСИДАНТІВ

ВИ НЕ БЕЗЗАХИСНІ У БОРОТЬБІ З ВІЛЬНИМИ РАДИКАЛАМИ

Вільні радикали, або «реактивні форми кисню».  Під цим терміном маються на увазі різні кисневмісні сполуки, які
винятково охоче (а також швидко) реагують з іншими речовинами (жирами, білками, нуклеїновими кислотами ...)
і можуть сильно пошкодити їх. Навіть призводять до загибелі клітин. Вважається, що вільні радикали є однією з
основних причин старіння людини.

З 1945 року вийшло понад 200 тис. наукових публікацій, присвячених їх ролі в здоров'ї та хворобах. Вже відомо,
що їх невелика кількість необхідна для здоров’я – вони регулюють роботу судин, імунну систему, фізіологію
м’язів, управління киснем і активність генів. Проблема сучасності, однак, полягає в тому, що ми виробляємо їх у
великому (у багато разів!) надлишку. Вільні радикали є ланкою на клітинному рівні, яка пов’язує неправильне
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харчування, відсутність фізичних вправ, токсини (наприклад, сигаретний дим, смог) з їх наслідками для
здоров’я.

Головною сполукою, яка використовується клітинами для боротьби з вільними радикалами, є вітамін С, але це не
єдине, що ми маємо в своєму розпорядженні завдяки природі.

Рослини є багатим джерелом речовин, які нейтралізують вільні радикали – їх називають антиоксидантами або в
переносному значенні «поглиначами вільних радикалів». Однак кілька років тому дослідники з Женевського
університету вказали на те, що антиоксиданти використовуються занадто мало, надто пізно і підбираються
неналежним чином.

 

У зв’язку з цією проблемою ми об’єднали Грапін і Замброзу в набір, який є ідеальною підтримкою в
боротьбі з вільними радикалами.
Дует антиоксидантів містить інгредієнти, багаті природними поліфенолами.

 

•  ЕКСТРАКТ КІСТОЧОК ЧЕРВОНОГО ВИНОГРАДУ
Прекрасне джерело антиоксидантів, які допомагають підтримувати здоров’я та функціонування клітин.

•  КУРКУМА
Своїми антиоксидантними властивостями вона зобов'язана куркуміну, деметоксикуркуміну та
бісдеметоксиуркуміну.

•  ВІТАМІН С
Дуже популярний антиоксидант. Захищає клітини від окисного стресу.

•  РОЗМАРИН
Інгредієнт, багатий на фенольні глікозиди, лігнани та розмаринову кислоту.

•  МАНГОСТАН
Популярний завдяки мангостинам, біфенілам, бензофенонам і ксантонам.

 

Дієтичні добавки не можна використовувати як заміну збалансованому харчуванню.
Збалансоване харчування та здоровий спосіб життя – основа правильного функціонування організму.
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